

筑牢岁末年初安全线

我市开展仓储行业消防安全隐患专项排查整治工作

本报讯(记者李蕊 通讯员董广)为彻底摸清我市仓储物流企业消防安全现状,依法查处并督促整改一批违法占地、私搭乱建等违法行为,进一步规范仓储物流企业用地、规划手续办理和批后监管,1月22日,记者从市自然资源和规划局

了解到,即日起至3月底,我市开展仓储行业消防安全隐患专项排查整治工作。

据了解,按照有关要求,此次整治的对象和范围为市区范围内涉及已审批、在建仓库建设项目进行排查。同时,对巡查过程中发现的其

他仓储项目违法行为进行及时查处。重点排查整治是否按照《建设工程规划许可证》内容进行建设;实施过程中是否存在擅自新建、改建、扩建等情况;是否存在占压消防通道的违法建设情况。

辉县市对人员密集场所开展燃气安全专项检查

本报讯(记者张延)1月21日,辉县市城市管理局对当地学校、医院、大型商超、沿街餐饮门店等人员密集场所开展燃气安全专项检查。

燃气安全检查中,市城管局工作人员严格按照燃气安全相关要求,检查燃气管线及安全阀门等设备是否定期进行维护保养,燃气报

警器是否能够正常运行,督促各食堂、餐饮门店负责人落实燃气安全主体责任,定期自查,发现隐患要及时处理,坚决杜绝安全事故发生。对不按规定使用报警器、自闭阀安装不规范、使用不合格液化气瓶和擅自改造灶具等情况严格查处,扎扎实实从源头上防范事故发生。

下一步,市城管局将持续开展燃气安全专项检查行动,保持燃气安全执法高压态势,加大执法检查频次和力度,督促全市燃气用户落实安全用气主体责任,改善安全用气环境,同时加强用气检查和宣传工作,切实防范燃气安全事故,保障广大人民群众的生命和财产安全。

牧野区开展农业安全生产大检查活动

本报讯(记者张延)1月20日至21日,牧野区农业农村局组织农产品质量监管、畜牧、植保、产业化办等多股室成立联合检查组,走入农业企业、田间地头、农资兽药门市部、饲料厂等单位,开展安全生产隐患大起底大排查大整改专项行动。

检查过程中,检查组坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的工作原则,重点针对农业企业、设施农业、农资店等生产经营主体的消防安全管理措施和制度是否落实,消

防水源是否充足,电路是否老化,消防设施、器材是否完好有效,消防车通道和疏散通道是否畅通,电动车是否违规充电,取暖设备是否规范使用,易燃可燃材料是否清理到位等情况进行全面检查。

检查中,部分农资店存在电器乱摆乱放,线路杂乱,个别经营主体的灭火器过期等情况,对于检查中发现的安全隐患问题,检查组要求相关负责人现场立即整改到位,杜绝一切安全事故的发生。

下一步,牧野区农业农村局将进一步压实管控责任,指导涉农单位全面开展自查自纠,严格排查消防安全风险隐患,健全消防管理制度,加强消防安全管理和检查,及时消除火灾隐患。坚持24小时值班和领导带班制度,加强信息报送,坚决杜绝脱岗漏岗、迟报瞒报漏报。继续深化推进消防宣传行动,通过宣传栏、微信群、发放宣传页等形式,普及节日防火和自救知识,确保牧野区农业生产安全形势持续稳定。

牧野天气

未来几天

天气虽晴好 气温仍偏低

本报讯(记者张世彬)1月22日,记者从新乡市气象台了解到,本周我市以晴好天气为主,无降水,前期受冷空气扩散影响,气温偏低。周一至周三(22日—24日)早上,最低气温降至-10℃到-8℃,西北部山区局地-15℃到-13℃,本周中后期气温逐渐回升,周末(27日—28日)最高气温9℃左右。

本周末未来几天天气情况

23日(周二):晴天间多云,偏南风2级~3级,气温-8℃~3℃。

24日(周三):晴天间多云,西南风2级~3级,气温-7℃~6℃。

25日(周四):晴天转多云,西南风2级~3级,气温-7℃~7℃。

26日(周五):多云转晴天,西南风2级~3级,气温-5℃~9℃。

27日(周六):晴天间多云,东北风2级~3级,气温-5℃~9℃。

28日(周日):晴天间多云,西南风2级~3级,气温-5℃~9℃。

上周

全市蔬菜价格小幅回升

本报讯(记者崔敬)1月22日,记者了解到,市价格监测中心监测数据显示,上周我市粮油市场价格平稳,蔬菜价格小幅回升,生猪、肉蛋价格涨跌互现,水产品、豆制品、奶制品价格平稳。

1月19日,我市监测的16种蔬菜价格中8升1平7降,16种蔬菜本期均价3.20元/500克,较上周均价3.15元/500克,环比上涨1.59%,蔬菜价格呈现小幅回升。

与12日价格相比上涨品种分别为:大白菜、芹菜、青椒、黄瓜、茄子、大蒜、尖椒、蒜薹。下跌品种分别为:上海青、西红柿、胡萝卜、土豆、包菜、豆角、韭菜。白萝卜价格持平。目前蔬菜产销处于冬季模式,大棚蔬菜和“南菜北运”成为我市市场上主要供给方式,储运成本增加推动蔬菜价格季节性涨跌。

1月19日,全市平均价格每500克分别为:生猪7.11元、精瘦肉15.41元、五花肉12.94元、牛肉36.74元、羊肉34.34元、鸡肉8.67元、鸡蛋4.69元。

严惩重处违法行为

去年我市严格开展药品日常监管

本报讯(记者崔敬)1月22日,记者从市市场监管局了解到,去年,我市围绕药品质量安全,严格开展药品日常监管,守护群众身体健康,不断提高药品安全保障成效。

2023年,我市全面排查风险隐患,共检查排查药品经营企业1653家次,疾控中心(接种点)267家次,化妆品经营使用单位1145家次,医疗器械经营

企业3527家次、使用单位1104家次,网络销售企业427家次,责令整改349家次。

去年,全市药品计划抽检544批次,已完成抽检514批次;全市化妆品计划抽样40批次,已完成抽样40批次,经检验发现问题5批次,正依法处置;全市医疗器械计划抽样49批次,已完成抽样49批次。

2023年度,市12315指挥中心共接到药品投诉530件,举报509件;医疗器械投诉755件,举报336件;化妆品投诉690件,举报402件,均已依法处置完毕。

截至目前,我市已办结“两品一械”案件数量348起,罚没款602.1万元,严惩重处违法行为,全力守护群众身体健康。

【平原腔声】

我为新乡文旅代言

□姬国庆

因为一个人,爱上一座城。央视著名主持人任鲁豫发文为家乡代言,助力新乡文旅宣传,让更多的人因此爱上新乡,吹响了宣传推介新乡文旅的“集结号”。

做好新乡文旅推介,把新乡丰盈的文旅资源、丰盛的名优产品推销出去,是实现新乡文旅产业高质量发展的必由之路。

俗话说,酒香也怕巷子深。好景也需要推介。如今的文旅市场,谁宣传得

好,谁就能抢得更多先机,谁就能赢得更多主动,谁就能更胜一筹。

宣传推介新乡文旅,除了任鲁豫,还有你我他,每个新乡人都是新乡文旅的推介者、传播者和受益者。

一个人的力量看似微小,实则聚合起来很庞大。一个人的代言看似简单,实则影响深远。

试想,一个新乡人乘以N个新乡人的代言,一个新乡景点乘以N个新乡人的宣传、推介,汇聚起来就会以几何倍数扩大,将会起到难以想象的效果。

作为新乡人,大家必须答好新时代助力新乡发展的“文旅答卷”,助推新乡文旅产业振兴,促进新乡文旅事业高质量发展,这是职责所在、使命使然。

聚众智,汇众力。每个新乡人都应当顺应时代潮流,敢于“跨界”,敢于“出圈”,根据自身优势,以符合新时代的新形式,用人们喜闻乐见的新方式,多角度、全方位展示新乡文旅的魅力,创新创意推介新乡独具一格、别有风味的文旅品牌,为新乡文旅宣传推介添砖加瓦,用自己的方式“引客入新”。

人人皆主角,人人可代言。不管是线下,还是线上,大家都应当积极为新乡文旅代言,主动为新乡文旅作贡献,引领更多的游客来新乡“打卡”,助力新乡文旅市场“火起来”“热起来”。

代言你我他,文旅更繁荣。从现在开始,大家要行动起来,传播新乡文旅好声音,讲好新乡文旅好故事,让更多的外地游客关注新乡、了解新乡、爱上新乡,愿意来新乡旅游观光,有力促进新乡文旅市场活跃起来,全面带动新乡文旅产业繁荣发展。